



**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO**  
**EQUIPE DE CONCURSOS - USI/DSP/SMAP**  
**EDITAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 024/2023**

**CONCURSOS PÚBLICOS 722 A 736 - PROFESSORES – DIVERSAS**  
**HABILITAÇÕES**

**Processo nº 23.0.000013736-7**

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, no uso de suas atribuições legais, através da Fundação Universidade Empresa de Tecnologia e Ciências – FUNDATEC, torna pública, por este Edital, a retificação do Edital de Abertura 007/2023, conforme segue:

1. Alteração do Item 1. **QUADRO DE VAGAS**, conforme abaixo:

**1.1 ONDE SE LÊ:**

...

<b>Código</b>	<b>Cargo</b>	<b>Total de Vagas</b>	<b>Reserva de Vagas p/ Pessoas Negras</b>	<b>Reserva de Vagas p/ Pessoas com Deficiência</b>	<b>Requisitos Mínimos/ Escolaridade Exigida/ Habilitação Necessária</b>
CP 728	Professor – Geografia	01	-	-	Licenciatura Plena em Geografia ou Licenciatura Plena em Ciências Sociais ou Licenciatura Plena em Estudos Sociais.
CP 733	Professor - Matemática	01	-	-	Licenciatura plena em Matemática ou licenciatura plena em Ciências/Matemática.

...

**1.2. LEIA -SE:**

...

<b>Código</b>	<b>Cargo</b>	<b>Total de Vagas</b>	<b>Reserva de Vagas p/ Pessoas Negras</b>	<b>Reserva de Vagas p/ Pessoas com Deficiência</b>	<b>Requisitos Mínimos/ Escolaridade Exigida/ Habilitação Necessária</b>
---------------	--------------	-----------------------	---	--	---

CP 728	Professor – Geografia	01	-	-	<b>Licenciatura Plena em Geografia ou Plena em Estudos Sociais.</b>
CP 733	Professor - Matemática	01	-	-	Licenciatura plena em Matemática, ou Licenciatura plena em Ciências/Matemática, <b>ou Licenciatura em Ciências, com habilitação em Ciências e Matemática de 1º grau</b>

...

2. Os demais Itens do Edital de Abertura 007/2023, permanecem inalterados.

Porto Alegre, 06 de março de 2023.

**ADRIANA DOS SANTOS CAIERON,**

Diretora de Seleção e Provimento.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana dos Santos Caieron, Diretor(a)-Geral**, em 07/03/2023, às 10:04, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **22580059** e o código CRC **59C15D37**.